



65岁写小说,70岁加入省作协

兴化退休老人王凤祥6年连出8本书

65岁执笔写小说,69岁出书,70岁加入省作协,77岁时已连续出了8本书,泰州兴化市大邹镇的退休老人王凤祥用自己的亲身经历诠释了什么叫活到老写到老。

毛晓华 张翔



王凤祥老人将自己写作出版的书籍捐赠给当地图书馆 毛晓华 摄

退休老人爱上写书

别人退休后忙的是养身锻炼,可兴化一位叫王凤祥的老大爷,从65岁起开始潜心革命小说创作,一写就停不下来了。几年过去,今年已77岁的王爹迄今已出版了8本书。

王凤祥家住兴化市大邹镇,他65岁开始写书,69岁出书,70岁加入省作协,在有些邻居眼中,是个很少出去转转的“怪人”,因为王爹的爱好就是天天窝在家写书。

“退休后浑浑噩噩地过了5年,不能再这样下去了。”回首退休后的几年悠闲的生活,王凤祥感觉自己浪费了时间和精力。

王凤祥是一名退伍军人,他告诉现代快报记者,自己写作源于一次机缘巧合。1961年他在东海舰队当兵,训练结束后,有位海军报社的编辑在舰上采访,要他写一篇晕船的感受。没想到几天后,《人民海军报》就发表了他的文章,轰动了整个军舰。

此后,王凤祥有多篇通讯在《人民海军报》上亮相。而部队发现他是一个写作的好苗子,就把他推荐到北京进修,夯实文学底子。在学习期间,王凤祥以舰队生活为题材,写了短篇小说《在连队的成长》和《深山剿匪记》。

2003年,退休后的王凤祥重拾“笔杆子”,为了写作,王凤祥花了4000多元买了台电脑和手写笔,每天都伏在电脑前写作。

《海边风云录》、《智斗“飞马帮”》、《血战兴化城》、《解放兴化》、《靓丽人生》等小说和散文集相继出版。

走遍上百村庄收集素材

在王凤祥的案头,有一摞摞稿纸,里面有用铅笔或钢笔记录的生活小片段。

“不要小看了这沓稿纸,它是我写作的源泉。”王凤祥说,小说素材的收集不是一天两天就能完成的,特别是他的第三本小说《血战兴化城》,花了多年时间收集,也算是厚积薄发了。为了收集和

验证收集来的故事,王凤祥跑遍了兴化上百个村,查阅了各种材料,调查抗日战争时期和解放战争时期各个英雄人物的英雄事迹及游击战争故事,用笔记本一一记下来。

有“米”就好下“锅”了。每天上午9点,王凤祥会准时打开电脑修改文稿,除了吃饭时间外,每天都会修改到深夜3点钟。

“老伴有时不放心,夜里会到楼上看看,送点茶水。”王凤祥说,偶尔头晕眼花时,就躺在电脑前的椅子上闭目养神一会或到凉台上透透气再继续。

今年6月5日,王凤祥的第8本书《璀璨人生》问世,《璀璨人生》介绍的是兴化老一辈共产党人单开银的事迹。当天,兴化市委宣传部、兴化市文联等部门专门为新书举行发布会。

“写作能给我带来快乐。”王凤祥说,虽说他身体渐渐不如从前了,可他不会放下手中的笔,会一直写下去。

微信传播淫秽视频 堂兄弟双双落网

近日,扬州仪征警方通过缜密侦查,成功侦破一起网上传播淫秽物品案,抓获两名嫌疑人。现代快报记者了解到,堂兄弟俩为吸引人气,合谋在微信群里发送了大量淫秽视频。被警方找上门后,堂弟出于“义气”,试图包庇堂兄,一人揽下全部责任,但最终还是被警方识破。目前,两人都已被仪征公安局刑事拘留。

马云 沈先进 韩秋

微信群内传淫秽视频

近日,仪征公安局铜山派出所接到群众举报,称有人在微信群内发送大量淫秽视频。接报后,警方立即展开了调查工作。经查实,这个名为“逍遙243”的微信群内,每天都都有一个微信名为“逍遙助理”的群友不定时地发送淫秽视频和相关链接。每天至少发送五六条,时长在5分钟左右。从组到被举报,该群至少传播了50余条淫秽视频。

随后,铜山派出所会同网安大队,以微信群为突破口迅速展开侦查。经过大量努力,最终发现嫌疑人很有可能藏身在广西。为迅速抓获嫌疑人,警方立即组织精干警力,前往广西实施抓捕。在

当地警方的大力配合下,办案民警很快确定了嫌疑人的身份及藏身地,并通过伏击守候的方式,成功将嫌疑人阿维(化名)抓获归案。

为“保”堂兄欲顶罪

面对民警,阿维很快便承认了在网上传播淫秽物品的犯罪事实。他交代,自己就是那个名为“逍遙助理”的群友。之所以建群、发送这些视频,是为了吸引人气,给另外一个“红包群”打广告。他所传播的那些视频,均是通过网络搜索等方式搜集而来。

阿维的交代似乎合情合理,但细心的警方却发现,该群的群主并非阿维,而是他的堂兄阿群(化名)。对于这一点,阿维解释说,这个群是自己借用堂兄的微

信号建立的,群内管理、发送视频等工作,均是他一人所为,堂兄并未参与。而他的说法,也得到了堂兄阿群的认可。阿群到案后的叙述基本与阿维一致。

两人的证词似乎滴水不漏,但民警还是发现了端倪,两人在审讯中,有不少细节存在疑点。通过加大审讯力度,阿群的心理防线被攻破,最终承认,自己也参与了传播工作。他交代,群确实是 he 建的,平时的人员管理工作也由 he 负责,堂弟则负责发送视频。在被警方抓获前,两人就曾商量过,如果被抓,就由“义气”的堂弟阿维一人揽下所有责任,“保”下阿群。

目前,两人因传播淫秽物品罪被仪征警方刑事拘留,此案还在进一步调查中。

朋友圈直播自杀 好友及时报警救她一命

7月5日晚上7时左右,扬州高邮市公安局巡特警大队接到一位群众报警称,自己的一位好友在朋友圈内发消息表示要“自杀”。报警人提供了轻生女子的地址,警方赶到现场后立即将轻生女子送往医院抢救,由于抢救及时轻生女子脱离了生命危险。

由于报警人提供了自杀女子的地址,接报后民警立刻出发赶到了其住所地。第一时间内找到了自杀女子的房间。进入房内后,民警发现一名女子

躺在床上,正在使用一把美工刀割腕自杀,民警尝试与女子进行沟通,乘其不备将美工刀夺下,不停与她对话保证她的意识清醒,救护车赶到现场后,民警配合医护人员将女子送往医院救治。由于发现及时,经过医护人员的抢救,女子脱离了生命危险。事后警方核实,轻生的女子姓李(28岁),宿迁人。

目前,女子自杀原因尚不清楚。

黄戴婷 韩秋

泰州出台两个文件 强化安全生产责任

6日上午,泰州市政府召开安全生产工作新闻发布会,邀请泰州市安监局局长陈忙耕就泰州市委、市政府近期研究出台的两个安全生产规范性文件进行解读和说明。

据悉,今年6月23日,市政府正式印发《泰州市有关部门和单位安全生产工作职责规定》,市委办、市政府办印发了《泰州市安全生产“一票否决”实施办法》。

据了解,《泰州市有关部门和单位安全生产工作职责规定》进一步明确了市级层面42家部门和单位安全生产工作职责,回答了“做什么”的问题;《实施办法》回答了“发生事故有什么惩罚”的问题,两个文件的出台,进一步标定责任、划出底线、共同构建了安全生产各行业和领域。

《泰州市安全生产“一票否决”实施办法》共16条。明确了实施“一票否决”的具体情形及其结果运用。其中具体情形分

为6类:即发生较大或有较大影响的一般生产安全责任事故,发生重大以上生产安全责任事故,瞒报、谎报生产安全事故,发生亡人责任事故或被列入市级以上安全生产不良记录“黑名单”的。

泰州安监局局长陈忙耕介绍,制定、修订出台两个文件为健全完善安全生产责任体系、推动安全生产形势持续稳定好转提供了支撑和保障。其中,

《职责规定》进一步明确了市级层面42家部门和单位安全生产工作职责,回答了“做什么”的问题;《实施办法》回答了“发生事故有什么惩罚”的问题,两个文件的出台,进一步标定责任、划出底线、共同构建了安全生产明责、督责、追责“三位一体”工作体系,彰显了市委、市政府抓好安全生产工作的决心和力度。

陈天斌 毛晓华

网上自称导演 借招演员为由骗财

《爱情公寓》这部电视剧相信是很多人的回忆,不少粉丝们都在期待着第五部早日到来。可就有不法分子利用该电视剧招临时演员为由实施诈骗。

今年5月份,家住泰州海陵区城西街道的小萍在某交友软件上认识一位好友,两人聊熟之后,该男子自称是导演,正在筹备《爱情公寓5》并且要在泰州招募群众演员。小萍一听很开心:心心念念的《爱情公寓5》终于要拍了,该男子还问小萍要不要来当群众演员,只要5天左右就行,地点就在天德湖公园。

小萍一开始比较犹豫,后来聊了几次后,得知该男子也

是泰州人,并且是北京大学毕业,觉得比较靠谱,就答应了。

到了6月29日,该男子要给小萍办一张演员证,办证费是1850元,自己帮小萍先垫付了1200元,小萍只要再给650元和一张证件照就行。

小萍于是将钱转给对方,可过后每当询问什么时候开拍,男子都以各种理由推脱,并且想方设法让她交各种费用。

想想不对劲,小萍上网查询根本没有《爱情公寓5》要开拍的消息,这才意识到上当了,来到海陵公安城西派出所报了警。

目前案件正在进一步调查中。

程巍巍 毛晓华